

智能陪伴购物车自主结算精准推荐
百变童车可拼装成30种车型

尖端科技齐聚 点燃“智能产品馆”

本报记者 孙晶晶
通讯员 冯燕

越来越多的智能产品成为我们工作生活的贴心小帮手。

想了解一下最大最上的智能产品吗?推荐你来“智能产品馆”看看。

作为本届智博会三大主题馆之一,位于C馆的“智能产品馆”汇聚了上百款各式各样的智能产品:可自主结账的智能陪伴购物车、可拼装成30种车型的百变童车、升级版智能测肤仪、可“复刻”家居用品的蜂鸟发现3D打印技术……

这是一场全行业聚焦的智能生活趴。



速嗨科技智能陪伴购物车



扫一扫二维码,购买“黑科技”入场券。

大疆无人机 展示多行业多领域应用

说起消费级无人机,就会想到“大疆”。

本届智博会,大疆行业无人机浙江省金牌代理商——杭州智翔航空技术有限公司将携多款大疆行业级无人机亮相。

不过,千万别以为无人机只能航拍出那些炫酷大片。其实,这只是无人机的基础用途。

现在的无人机已经悄然进入国内许多行业。这次智博会,智翔航空将展示大疆行业无人机在交通、测绘、公安、消防、环保等领域的应用。

想知道无人机在突发事件中如何开展大范围监控、搜索和救援吗?来这里就对了。

多可百变童车 近400平方米赛道供你畅玩

如果你是带着小朋友来观展,那么,场馆中央搭建出的近400平方米卡丁车赛道,一定得向你推荐。

绍兴易动机电科技有限公司会带来一款多可百变童车。

这款童车可以自组零件,拼装成超过30种车型,比如儿童滑步车、电动卡丁车、水上电动艇、滑雪车等。

届时,工作人员会在现场组装各种车型,1~16岁的儿童都可以体验。

未来科技城企业组团 测肤、购物都有智能帮手

杭州未来科技城,是无数创业者梦想开始的地方。

本届智博会上,来自未来科技城的小肤科技、速嗨科技、杭州裕瀚科技、小宝营销云、杭州智慧物联、杭州方得智能科技有限公司等6家科技企业将一齐亮相,把未来带到现实。

方得带来了5G智能助理和爱芽离在线语音模组;小肤科技带来了智能测肤仪、智能云货架、小肤魔镜。

值得一提的是,小肤科技自主研发的升级版智能测肤仪,不久后还能检测头皮。听起来是不是挺神奇的。速嗨科技的智能陪伴购物车,将让你提前体验数字化商超有多智能。和传统购物车不同,这款智能陪伴购物车可以自动收集你的特征信息、购物路线、产品挑选等全流程数据,经过后台数据处理和分析后,能自主结算,给你精准推荐,让你享受到贴心畅快的购物体验。

蜂鸟发现3D打印 再现文物,重制家居用品

在2017年年底央视纪录片《如果国宝会说话》的首映式上,蜂鸟发现受邀将《如果国宝会说话》中文物的微缩版3D模型赠送给中国国家博物馆研学基地,用作教学使用,帮助青少年更好地认识国宝、热爱祖国。

三维扫描、重塑模型数据、3D打印、打磨+手绘上色……本次智博会,蜂鸟发现3D打印将展示整套成品打印过程。



大疆行业无人机

衣帽钩、台历、鞋架、储物盒、耳机架……家里缺个小工具、小用品,都能通过3D打印出来。

长虹美菱 携智能家电产品亮相

智能家电代表——长虹美菱,将携带旗下冰箱、电视、空调三大产品线新品,亮相本届智博会。

曾获2018年度旗舰产品奖的长虹激光电视C7UG,画面精细度高且不卡顿;高端旗舰级Artist双平面艺术电视,为你带来极佳的视听感受。

此外,还有最新技术研发的智能冰箱、智能空调、无人智能清洁挂机等多款产品,充分体现人工智能与物联网相结合的技术理念。

蔚来汽车 带来智慧出行和移动科技空间

未来,无人汽车、新能源汽车或将成为出行的主角。

本届智博会网罗了一大拨新能源汽车、智慧汽车,集合一线汽车品牌吉利汽车、零跑汽车、蔚来汽车、上汽大众、讴歌、比亚迪、广汽、红旗……共同打造未来出行空间。

蔚来(NIO),是目前极具热度的互联网造车新势力之一,将携带两款高性能智能电动汽车亮相,让观众感受智慧出行的魅力。



杭州吃货 开来一队满载的“帮贝美食巴士”

杭州宝龙艺术中心在本届智博会现场搭建了一个生活美学空间。

油画、国画、雕塑和装置等多种艺术门类,充分满足不同群体的喜好。新媒体科技、家居、画作、文创产品……多款极具科技感、未来感又不失生活情趣的艺术作品,定能让你眼前一亮。

不论是名品藏家还是普通绘画爱好者,在这里都能找到引起灵魂共鸣的作品。

钱江晚报旗下“杭州吃货”,将开来满载美食的“帮贝巴士餐车”。“帮贝美食巴士”矩阵将给吃货们带来香甜可口的老北京冰糖葫芦、汁多肉嫩的陕西肉夹馍、港式鸡蛋仔冰淇淋……还有街头消逝多年的“吹糖人”表演,让人感觉好像走进了时光隧道。

在Movo展台,你可以尝到口碑爆棚的意大利手工冰淇淋——“gelato”。

还有风靡全网的高端矿泉水品牌Voss,也在C馆。更多好吃好玩的,得靠你去现场发现哦!